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NOTA DE PRENSA


Fundación Amigó alerta de un incremento en los casos de violencia filioparental

Madrid, 20 de abril de 2015. - Fundación Amigó ha participado en el I Congreso Nacional de la Sociedad Española para el Estudio de la Violencia Filioparental (SEVIFIP) que se ha celebrado en Madrid con el objetivo de promover el estudio, investigación, regulación deontológica y enseñanza en este ámbito.
Maria José Ridaura, psicóloga de Fundación Amigó, señaló durante su intervención  que “en los últimos años ha ido creciendo la preocupación en torno a la violencia filio-parental. Los datos estadísticos que refleja la memoria general de la fiscalía revelan un preocupante incremento de la violencia ejercida por los hijos adolescentes sobre sus progenitores, sin distinción de clases sociales ni de género”. 
El programa de Intervención para familias y menores con conductas de maltrato, ha sido pionero en España y una década después de haberlo puesto en marcha en la Colonia San Vicente (Valencia), se ha extendido a otros centros, trabajando con más de 600 familias en el territorio nacional, con resultados muy positivos. 
El principal objetivo del programa es disminuir hasta extinguir los comportamientos agresivos de los hijos hacia sus padres y dotar de estrategias y habilidades a ambos para resolver sus problemas y mejorar su relación. La intervención se desarrolla en cuatro fases que abarcan la evaluación, hipótesis, intervención y seguimiento a través de cinco bloques de intervención: padres individualmente, hijos individualmente, padres en grupo, hijos en grupo y padres más hijos. 
Ridaura subrayó que “así se trabaja tanto con los hijos como con los padres, ya que entendemos que es un problema en el que ambas partes tiene responsabilidad, tanto en el origen como en el mantenimiento del problema y por tanto en su solución”.
Del mismo modo, el director del Grupo de Convivencia Luis Amigó de Madrid, José Antonio Morala, afirmó durante su intervención en SEVIFIP que la violencia filioparental es multifactorial y tiene múltiples consecuencias. Para Morala, este tipo de conductas condicionan el desarrollo del adolescente y para que exista una acción educativa primero tiene que darse un entorno que ofrezca seguridad y control, aunque cada niño y cada adolescente necesita un entorno educativo con un nivel de seguridad distinto.
Morala también señaló que “la acción educativa es más eficaz cuanto más incide en la vida real y cotidiana, cuanto más similar es el ambiente educativo propuesto a la vida que espera al adolescente tras su regreso a la familia”.
Para concluir, Zulay Maroto, expuso lo difícil que resulta encontrar publicaciones sobre este tema e indicó variables que condicionan este tipo de comportamientos. Por ejemplo, Maroto señaló que el consumo de drogas actúa como variable que aumente la probabilidad de reincidencia en los casos de maltrato psicológico. También subrayó que el relacionarse con un grupo de iguales únicamente con conductas disociales también parece aumentar la probabilidad de reincidencia en dicho tipo de maltrato.


Sobre Fundación Amigó:
Organización sin ánimo de lucro que contribuye a la transformación social e individual de las personas excluidas y vulnerables. Actúa especialmente con la infancia y la juventud en dificultad, y sus familias. Se basa en la defensa de los derechos humanos y de la infancia, desarrollando su trabajo mediante la intervención socioeducativa y psicosocial.
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